

Розпочинається передплата на науково-прикладний журнал "Відновлювана енергетика" на 2013 рік!

Зі сторінок журналу Ви дізнаєтесь про останні новини у галузі використання відновлюваних джерел енергії в Україні та в світі, про досвід і нові досягнення вітчизняних науковців у цій сфері, про розробку та впровадження енергозберігаючого обладнання і технологій, про вдосконалення законодавчої та нормативної бази з відновлюваної енергетики та багато іншого.

Варто підкреслити важливість наукової інформації, що розміщується на сторінках нашого журналу, оскільки вона відкриває широкі можливості для діяльності у галузі використання відновлюваних джерел енергії та плідного міжнародного співробітництва у цьому напрямку. Журнал фаховий, тобто зареєстрований у Вищій атестаційній комісії України.

Журнал видається з 2005 року, виходить щоквартально та розповсюджується по всій Україні. Річна вартість передплати становить 192 грн. з ПДВ

Редакція журналу приймає замовлення на розміщення відповідної інформації з питань розвитку відновлюваної енергетики (проведення семінарів, конференцій, виставок, круглих столів тощо).

Умови передплати журналу "Відновлювана енергетика"

ПОШТОЮ:

Ви телефонуєте за номером (044) 206-28-09 та укладаєте договір, на основі якого виставляється рахунок для оплати. Ви оплачуєте замовлену кількість примірників, а ми гарантуємо доставку за вказаною адресою.

ЗА БЕЗГОТІВКОВИМ РОЗРАХУНКОМ:

На адресу, яку Ви повідомляєте за тел. (044) 206-28-09 або надсилаєте електронною поштою, e-mail – schek@meta.ua, висилається бандероль.

З метою збагачення фондів вашої бібліотеки та архіву ви можете замовити та придбати в редакції номери журналів за минулі роки, починаючи з 2007 р.

Журнали продаються тільки набором за весь рік. Розрахунок безготівковий.

З усіх питань передплати звертатися до керівника редакції Щокіна Андрія Ростиславовича, тел. (044)206-28-09, e-mail – schek@meta.ua

Також наш журнал можна придбати через ТОВ "Фірма "Періодика".
тел. 278-00-24, 279-73-90, 279-27-12

Поштова адреса: Київ, вул. Мала Житомирська, 11, оф. 2.

e-mail: alex@periodik.kiev.ua

У 2011 році ІВЕ НАН України уклав договір з ТОВ "Укрінформнаука", м. Київ, щодо розповсюдження інформації про науково-прикладний журнал "Відновлювана енергетика" у Каталозі періодичних видань.

Передплатний індекс журналу "Відновлювана енергетика" – 10101.

Одночасно інформуємо, що у 2010 році видавництво "Центр навчальної літератури" започаткувало новий проект – "Online-періодика". Видавництво "Центр навчальної літератури" звернулося до Науково-видавничої ради НАН України з пропозицією надання доступу до електронних версій періодичних видань НАН України через мережу Internet на платній основі. НВР НАН України, схвалюючи ініціативу видавництва "Центр навчальної літератури" щодо створення віртуальної бібліотеки наукової періодики, доступної користувачам на платній основі, вважає за доцільне входження до цього проекту якомога більшої кількості періодичних видань НАН України. З метою організації пакетного подання наукових журналів НАН України до Центру навчальної літератури передплатному агентству "Укрінформнаука" доручено забезпечити оформлення відповідних угод з установами-видавцями і організацію передплати на електронні версії періодичних видань НАН України. Ліцензійна винагорода установі-видавцеві визначатиметься на підставі ліцензійних угод відповідно до щорічної кількості передплатників віртуальної бібліотеки. За консультаціями та роз'ясненнями, а також з метою ознайомлення з текстом угоди та її підписання Ви можете звертатись до директора "Укрінформнауки" Т.М. Яцків (тел. 239-64-57, 050-154-77-83, E-mail: innovation@nas.gov.ua).

Інформація про співробітництво з Центром навчальної літератури:

<http://www.publications.nas.gov.ua/news/Pages/30042010.aspx>.

Додаткова інформація для авторів щодо умов публікації в науково-прикладному журналі "Відновлювана енергетика"

Науково-видавнича рада НАН України у відповідь на звернення працівників наукових установ та редакцій наукових журналів листом від 25.06.10 № 33/147-1 надала обґрунтоване роз'яснення щодо умов публікації наукових статей у періодичних виданнях НАН України. Серед умов зазначено, що редакційні колегії чи редакції наукових періодичних видань, як друкованих засобів масової інформації, не мають права вимагати від авторів статей надання додаткових документів, які б підтверджували можливість їх опублікування.

Водночас наголошено, що необхідною умовою опублікування наукових матеріалів у періодичних виданнях НАН України є укладання ліцензійного договору (далі надається) на використання твору між автором та установою-видавцем. У цьому договорі автор декларує, зокрема, що пропонуваній ним до опублікування твір не містить конфіденційної інформації, належної третім особам.

Вимагати подання експертних висновків чи актів експертизи на підтвердження можливості опублікування статті редакції періодичних видань НАН України не повинні. Адже постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.06 №460 відмінено попередню норму щодо обов'язкового оформлення експертним висновком рішення про публікацію окремих питань стосовно науково-дослідних робіт. До того ж, експертні ради працюють не у всіх установах НАН України, а в наукових періодичних виданнях публікують результати наукових досліджень працівники установ, у діяльності яких не передбачена охорона конфіденційної інформації у сфері науки, що є власністю держави, а також осіб, що вже не працюють у цих установах.



МІЖНАРОДНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БІЗНЕС-ФОРУМ З ПИТАНЬ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ ТА АЛЬТЕРНАТИВНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ
ІІІ СПЕЦІАЛІЗОВАНА ВИСТАВКА
ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ 2012
АЛЬТЕРНАТИВНА ТА ПОНОВЛЮВАНА ЕНЕРГЕТИКА, ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІ ТА ЕНЕРГОЗБЕРІГАЮЧІ ТЕХНОЛОГІЇ, ОБЛАДНАННЯ, МАТЕРІАЛИ В ЕНЕРГЕТИЦІ, ПРОМИСЛОВОСТІ, БУДІВНИЦТВІ, ЖКГ, АПК

6-9 Листопада

Організатор:
Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України
Співорганізатор:
Міжнародний виставковий центр
За підтримки:
Міністерства охорони навколишнього природного середовища України
Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України
Державного комітету України з водного господарства

IEC
МІЖНАРОДНИЙ ВИСТАВКОВИЙ ЦЕНТР
Україна, Київ, Броварський пр-т, 15
М "Лівобережна"

☎ +38 044 590-59-65, 201-11-59
✉ pressanaer@ukr.net, lyudmila@iec-expo.com.ua
www.iec-expo.com.ua, www.tech-expo.com.ua

Технічний партнер: **RentMedia**

ЛІЦЕНЗІЙНА УГОДА про передачу авторського права на публікацію

Автор(и) _____

(прізвище, ім'я, по-батькові)

(далі – ЛІЦЕНЗІАР) даного письмового твору (наукового, технічного або іншого характеру)

(назва твору)

безоплатно надав невиключну ліцензію редакції науково-прикладного журналу "Відновлювана енергетика" ІВЕ НАН України в особі заступника головного редактора РЄЗЦОВА Віктора Федоровича (далі – ЛІЦЕНЗІАТ) на використання даного рукопису та підтверджує право ЛІЦЕНЗІАТА на опублікування його в журналі українською або російською мовою. До рукопису додається анотація українською, російською та англійською мовами.

Крім цього, ЛІЦЕНЗІАТУ надається право розмішувати твір на сайті E-Library, зберігати на CD (для електронної колекції номерів журналу) та анонсувати інтернет-версію на сайті ІВЕ НАНУ <http://ive.org.ua> і в мережі інтернет.

ЛІЦЕНЗІАР підтверджує, що цей рукопис не порушує авторського права інших осіб чи організацій, виконаний із дотриманням норм авторських прав і не містить секретної інформації. ЛІЦЕНЗІАР не претендує на виплату авторської нагороди за публікацію даного твору.

ЛІЦЕНЗІАР надає ЛІЦЕНЗІАТУ право на розповсюдження твору в науково-прикладному журналі "Відновлювана енергетика" на території України та за кордоном шляхом передплати, продажу та безоплатної передачі видання.

Підпис автора(ів)

(ім'я, по-батькові, прізвище, місце роботи, поштова адреса)

Підпис автора(ів) підтверджую

(Печатка організації)

(ім'я, по-батькові, прізвище)

ЛІЦЕНЗІАТ залишає за собою право при необхідності запросити додаткову інформацію; вказати авторам на помилки та невідповідність наведеної інформації, виявлені при підготовці рукопису до друку; вимагати дотримання правил оформлення рукопису. В разі незгоди авторів рукопису вносити будь-які зміни та виправлення ЛІЦЕНЗІАТ залишає за собою право відхилити подану статтю від розміщення в журналі. Рукописи авторам не повертаються.

Від Інституту відновлюваної енергетики НАН України ліцензійну угоду прийняв заступник директора з наукової роботи, член-кореспондент НАНУ, заступник головного редактора науково-прикладного журналу "Відновлювана енергетика" Резцов Віктор Федорович.

ЛІЦЕНЗІАТ

Резцов Віктор Федорович

Рукопис зареєстровано "___" _____ 20__ року.

Рукописи необхідно направляти за адресою:

м. Київ, Україна, 02094, вул. Червоногвардійська 20А

Тел. / факс +38-044-206-28-09

e-mail: magazineIVE@gmail.com, schek@meta.ua